

Конкурс продолжается

«Поговорим с тобой, солдат»

Присылайте свои творческие работы в виде монолога, обращения, письма солдату, дедушке, прадедушке, отстоявших мир в борьбе с фашизмом.

Условия конкурса опубликованы в прошлых номерах «АИ». Работы принимаются до 13 апреля 2020 года по адресу: ул. С. Перовской, 13, 2 этаж.

По итогам конкурса будут отобраны 3 лучшие работы. Награждение состоится 24 апреля в городском ДК на торжественном мероприятии, посвящённом 100-летию газеты «Алапаевская искра».



Солист Роман Кошевой (в центре)



Больше фото на сайте
a-iskra.online

Письмо в 41-й год

Здравствуй, дорогая моя ровесница из 1941 года!

Пишу тебе письмо, хоть эпистолярный жанр теперь уже не в моде, но как ещё я могу поговорить с тобой, женщина и мать из далёких сороковых? Перенестись в те годы не поможет ни интернет, ни сотовая связь, ни прочие блага цивилизации, которых мы теперь достигли. Только воображение и чувство сопричастности с вами, люди, испытывавшие все тяготы той страшной войны, которая ещё только назревает чёрной тучей над вашей страной...

Ты родилась ещё в XIX веке, а я живу уже в XXI! Но много ли изменилось на планете и в нашем сознании за столь долгий срок? Почему же люди не перестают воевать! Почему снова в этих войнах, которые теперь придумали называть «горячие точки», гибнут наши дети и льются слёзы матерей!..

Конечно, уж твоему-то поколению хватило испытаний: были и войны, и революции, и разруха, и голод. Но ведь была же в твоей жизни и любовь, и радость материнства? А эти непреложные ценности были и есть важнее всего на свете! Хотя, в наше время, надо признать, многие утрачивают их и подменяют понятия: любовью просто «занимаются», а детей легко оставляют. Да, это сироты при живых родителях! Столько брошенных детей, как сейчас, не было даже после той опустошающей войны!..

Вот и ты, наверное, проводишь на войну и мужа, и своих повзрослевших сыновей, и не будешь знать, вернутся ли они обратно... Или суждено тебе будет проливать свои вдовьи слёзы на холодных могильных плитах? А может, будешь безнадежно ждать всю свою оставшуюся жизнь пропавших без вести сыновей? Ведь и в наше время поисковые отряды по следам боёв Великой Отечественной войны отыскивают останки погибших воинов...

Но, может даст Бог, всё обойдётся. Будет и радость Победы! И жизнь будет продолжаться – в твоих внуках и правнуках. Ведь ты, как и я, конечно, уже бабушка? Большая половина жизни позади? Казалось бы, жить и радоваться. Хотя, хорошо-то тебе, пожалуй, и не жилось ни до, ни после войны... Но всё же, я думаю, в ваше время люди были добрее, сострадательнее друг к другу, дружнее в бедах и радостях.

Это мы теперь живём как в вакууме, по привычке к разного рода катастрофам и огрубели сердцами. Каждый – сам по себе... А если так, интересно, смогли бы мы выстоять в той жестокой войне? Или только огромное горе может спланивать народ?

Получается, что я невольно сравниваю времена и людей. И, надо сказать, не в нашу пользу... Скорее всего, дело в потере нравственности и духовности?!

Ведь ещё в пору твоей юности, ты помнишь, начали в людях выколачивать веру, ломать устои, семейные и государственные. И человек потерялся! Очень хочу надеяться, что всё ещё вернётся. Уже люди начали тянуться к Богу, потому что необходимо человеку во что-то верить и знать, что он кому-то нужен. Иначе всё может рухнуть в одночасье! Вся наша планета висит на волоске, задыхаясь от природных катаклизмов, войн и прочих катастроф! И мы в ответе за неё. Нам тоже необходимо победить в этой войне!

Твоя ровесница из 2020 года

Вера БАБУШКИНА

Дорогами войны

В городской школе №2 состоялся концерт «Дорогами войны», посвящённый предстоящему 75-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне.



Ребята из отряда «Высота»



Танцевальный коллектив «Шарм»

Это стало заключительным мероприятием в рамках проекта «Связь поколений», организованного военно-патриотическим отрядом «Высота» совместно с городским краеведческим клубом «Невья». Множество струн человеческой души было задето в тот вечер, благодаря пронзительным выступлениям творческих коллективов и учеников школы.

Концерт был открыт участниками военно-патриотического отряда «Высота». Они задали настроение всему концерту. Их выход олицетворял наше сегодняшнее путешествие по дорогам войны. Программа вечера была поделена на три блока: жизнь до, во время и после войны.

На сцене происходило удивительное действие: красивые девушки в ярких платьях, с аккуратно заплетёнными косичками танцуют с улыбающимися юношами, и все они выглядят очень счастливо. В их глазах – огонь, задор, радость. Но тут начинается что-то страшное... Звуки бомбёжки, страшные исторические кадры и полная тишина в зале. Затем раздаётся громкий голос: «Сегодня, в четыре часа утра...». Все зрители в предвкушении, не отрывая взгляды от сцены: что будет дальше?

Школа № 2 выражает благодарность за спонсорскую помощь в проведении мероприятия депутату Законодательного собрания Свердловской области Кириллу Некрасову и предпринимателю Артуру Якимченко.

«На всю оставшуюся жизнь», «О героях былых времён», «Жди меня» и другие великие композиции прозвучали в исполнении школьников. Сильный вокал, от которого по всему телу бежали мурашки, показал Роман Кошевой и Фируза Назарова, а также школьный хор «Мажоринки». Каждая песня шла в дуэте с поставленным номером, что производило сильное впечатление на зрителя. Некоторые не могли сдержать слёз. Зрители переживали со страданием и гордостью, страхом и волнением от того, что показывали ребятам на сцене. В годы войны песни помогали людям поддерживать позитивный настрой.

Не меньшее впечатление на зал оказали кадры военных лет. Хроника включала в себя редкие видео с фронта и фотографии военных лет. Закадровый голос повествовал зрителю, что происходило в тот или иной момент, описывая те долгие годы испытаний.

Но война закончилась, и жизнь продолжилась своим чередом. Театр моды «Стиль» показал две новые коллекции, которые отражали в себе современный мир, без войны и страдания. Девочки и мальчики, широко улыбаясь, они выглядели беззаботно и весело. А это значит, что за чередой ужасных событий всегда будут хорошие. На такой позитивной ноте, когда зрители вернулись из своеобразного путешествия, концерт подошёл к концу. Всем приглашённым гостям, ветеранам вручили цветы и пригласили на чаепитие в школьную столовую.

Светлана МОРЕВА,
юнкор
Фото

Анастасии ФИРСОВОЙ



**ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ
ВАРИКОЗА В ВАШЕМ ГОРОДЕ!**

**1 и 15 АПРЕЛЯ
В АЛАПАЕВСКЕ**

**ОПЫТНЫЕ СОСУДИСТЫЕ ХИРУРГИ
И ВРАЧИ УЗИ ИЗ ЕКАТЕРИНБУРГА**

8 804 333 000 2

Лицензия ЛО-66-01-004965 от 15.09.2017

Реклама



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА.